

డివైడరకు డీకాని

ఒకరి మృతి

శ్రీరాంపూర్, డిసెంబర్ 19 : శ్రీరాంపూర్ పరియోజనా అండ్ సేవ సమీక్షా కమిటీ డివిజన్ కార్యకర్తల సేవల అభివృద్ధి కోసం ప్రమాదంలో పర్యటించిన డివిజన్ కార్యకర్తలు (45) అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా... గ్రామ ప్రజలకు అభివృద్ధి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్న డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా... గ్రామ ప్రజలకు అభివృద్ధి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్న డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...

కార్మిక హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాడుతున్న టీజీజీకేఎన్ఎస్ గెలిపించండి

తాండూర్, డిసెంబర్ 19 : సింగరేణి కార్యకర్తల హక్కుల రక్షణ కోసం నిరంతరం పోరాడే తెలంగాణ బొగ్గు గని కార్యకర్తల సంఘంలో సాధ్యమైన, ఎన్నికల్లో ఆదరించాలని డివిజన్ కార్యకర్తల నేతలు, ఎన్నికల పోటీలలో పాల్గొని కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...



మాట్లాడుతున్న టీజీజీకేఎన్ఎస్ డివిజన్ కార్యకర్తల వ్యవహారం

- సింగరేణి అన్ని కలను యథావిధిగా కొనసాగించాలి
- టీజీజీకేఎన్ఎస్ ఏలయా వైస్ ప్రెసిడెంట్ మలాజా శ్రీనివాసరావు

ఓటు వేసి టీజీజీకేఎన్ఎస్ భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. సింగరేణి ఎన్నికలను వాయిదా వేయవద్దని, ఈ నెల 27న నిర్వహించాలని డివిజన్ కార్యకర్తల నేతలు కోరారు. సింగరేణి ఎన్నికలను వాయిదా వేయవద్దని, ఈ నెల 27న నిర్వహించాలని డివిజన్ కార్యకర్తల నేతలు కోరారు.

గోదను డీకాని

లారీ డ్రైవర్ మృతి

చెన్నూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 19: చెన్నూర్ మండలంలోని కొమ్మిగల్ గ్రామంలో లారీ అడుపుతున్న లారీ డ్రైవర్ సుబ్బారావు (48) మృతి చెందాడు. కొమ్మిగల్ గ్రామంలోని ధాన్య కొనుగోలు కేంద్రానికి మంచి ర్యాలి నుంచి ధాన్యాన్ని ఇంధనం కోసం మిల్లుకు తరలివెళ్తుండగా మంగళవారం కొమ్మిగల్ గ్రామంలోని కేంద్రానికి వస్తుండగా లారీ అడుపుతున్న లారీ డ్రైవర్ సుబ్బారావు అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. మృతదేహాన్ని పోలీసులు గుర్తించారు. మృతదేహాన్ని పోలీసులు గుర్తించారు. మృతదేహాన్ని పోలీసులు గుర్తించారు.

183 మందికి కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ

జన్మరం, డిసెంబర్ 19: జన్మరం మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీకో కార్యాలయంలో మంగళవారం జనాభాశాఖ అధికారి మునియ్యాల ప్రభాకర్ ముఖ్య అధికారిగా పాల్గొని 183 మందికి కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు అభివృద్ధి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్న డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...



చెక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బొజ్జా పటేల్

మహిళలకు ప్రాధాన్యం

మంచురాలు ఎమ్మెల్యే ప్రేమ్ సాగర్ రావు

మంచురాలు అర్బన్, డిసెంబర్ 19 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలకు పెద్దపీట వేస్తుందని మంచురాలు ఎమ్మెల్యే కోకొండల వెంకటేశ్వర్లు ప్రకటించారు. మంగళవారం తానూరులోని కార్యకర్తల కేంద్రంలోని మహిళల సభను ఆధిష్టించి ప్రజలకు అభివృద్ధి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్న డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...

నేడు దబ్బా స్పీచివనిడీం

వార్షిక పర్యటన

శ్రీరాంపూర్, డిసెంబర్ 19 : ఈ నెల 20న బుధవారం శ్రీరాంపూర్ కాలనీ ప్రగతి స్నేహితుల సీకారీ క్లబ్ లో నాయంత్రం 4.30 గంటలకు శ్రీరాంపూర్ పరియోజనా అండ్ సేవ సమీక్షా కమిటీ డివిజన్ కార్యకర్తల సేవల అభివృద్ధి కోసం ప్రమాదంలో పర్యటించిన డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...

వరి కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభం

కన్నపల్లి, డిసెంబర్ 19 :



కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభం వ్రాసిన అధికారులు

మండలంలోని జనాభాశాఖ, మాడవైలె గ్రామాల్లో వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. ప్రజలకు అభివృద్ధి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్న డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...

ఎంపీ డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...

జాతీయస్థాయి బేస్ బాల్ పోటీలకు గురుకుల విద్యార్థిని..



అంతర్జాతీయ స్థాయి విద్యార్థిని సత్కరిస్తున్న అధికారులు

అంతర్జాతీయ స్థాయి విద్యార్థిని సత్కరిస్తున్న అధికారులు... శాల అధ్యక్షులు, సిబ్బంది శాలువాలతో పునంగా నన్నా నింది అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రేమ్ సాగర్ ముఖ్య అధికారిగా పాల్గొని వారిని సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రేమ్ సాగర్ ముఖ్య అధికారిగా పాల్గొని వారిని సత్కరించారు.

విద్యార్థులకు ప్రత్యేక బస్సులు నడపండి

ఆర్టీసీ అధికారులకు జిఆర్డీఎస్ నాయకుల వినతి



కేంద్రంలోని విద్యార్థులకు ప్రత్యేక బస్సులు నడపండి అని కోరారు

కేంద్రంలోని విద్యార్థులకు ప్రత్యేక బస్సులు నడపండి అని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అధికారిగా పాల్గొని వారిని సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అధికారిగా పాల్గొని వారిని సత్కరించారు.

ఉపాధిహామీ

గ్రామసభలు

వేమనపల్లి, డిసెంబర్ 19 : మండలంలోని గ్రామసభలు, కలెక్షనల్ గ్రామాల్లో మంగళవారం సర్దుబాటు బావు, పుచ్చల ఆధ్వర్యంలో ఉపాధి హామీ గ్రామసభలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏపీడీ సత్య ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ 2024-25 సంవత్సరానికి పంచాయతీ కార్యకర్తల పాత్ర బుద్ధి వేమనపల్లి, డిసెంబర్ 19 : మండలంలోని గ్రామసభలు, కలెక్షనల్ గ్రామాల్లో మంగళవారం సర్దుబాటు బావు, పుచ్చల ఆధ్వర్యంలో ఉపాధి హామీ గ్రామసభలను నిర్వహించారు.

వ్యవసాయ అధికారుల సూచనలు పాటించాలి

చెన్నూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 19:



అధికారుల సూచనలు పాటించాలి

వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల సూచనలను రైతులు పాటించాలి. ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు అభివృద్ధి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్న డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...

సాగు రైతులకు వివరించారు. నాన్ రకాలలో ఏయే పంటలు సాగు చేస్తే మంచి ఫలితం వస్తుంది అని వివరించారు. ప్రజలకు అభివృద్ధి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్న డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...

విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ పంపిణీ

ముందుపల్లి, డిసెంబర్ 19: సీపీఐ సీనియర్ నాయకుడు భీమనాథుని ఉప్పలయ్య పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలకు అభివృద్ధి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్న డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...

మాట్లాడుతూ తమ తండ్రి ఉప్పలయ్య సీపీఐ పని చేసే సమయంలో ప్రజలకు సేవలందించారు. ఆయన జ్ఞాపకార్థం తాము విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ పంపిణీ చేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పలయ్య కుమారులు భీమనాథుని సహాయంతో పాటించాలి అని కోరారు.

అంతర్ విశ్వవిద్యాలయం హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు..

మంచురాలు అర్బన్, డిసెంబర్ 19 : అంతర్ విశ్వవిద్యాలయం హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు జిల్లాకు చెందిన సాంఘిక సంకల్ప గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థిని ఎంపిక చేసింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రేమ్ సాగర్ ముఖ్య అధికారిగా పాల్గొని వారిని సత్కరించారు.

సాంఘిక సంకల్ప గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఎంపిక చేసింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రేమ్ సాగర్ ముఖ్య అధికారిగా పాల్గొని వారిని సత్కరించారు.

అర్జీ సీహెచ్పీలో ఏపటియూసీ గేట్ మీటింగ్

రామకృష్ణపూర్, డిసెంబర్ 19: అర్జీ సీహెచ్పీలో ఏపటియూసీ గేట్ కార్యదర్శి హరి రామకృష్ణ అధ్వర్యంలో మంగళవారం ధ్యాన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అధికారిగా వేణు బోయ్ సత్య, ఏపటియూసీ యూనియన్ అధ్యక్షులు వారి రాజీవ్ సీతారామయ్య కార్యకర్తలతో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రేమ్ సాగర్ ముఖ్య అధికారిగా పాల్గొని వారిని సత్కరించారు.

అదాయపు వన్ను రద్దుకు కృషి చేస్తాం

శ్రీరాంపూర్, డిసెంబర్ 19 : సింగరేణి కార్యకర్తలకు అదాయపు వన్ను రద్దుకు అలవోలకై డివిజన్ కార్యకర్తలను ఆదుతుండగా... గ్రామ ప్రజలకు అభివృద్ధి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్న డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...

సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయండి



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న జీఎంసంజీవర్ధి

శ్రీరాంపూర్, డిసెంబర్ 19 : సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను కార్యకర్తలు, వారి కుటుంబ సభ్యులు, స్థానికులు విజయవంతం చేయాలని శ్రీరాంపూర్ పరియోజనా అండ్ సేవ సమీక్షా కమిటీ ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు అభివృద్ధి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్న డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...

ఉపాధ్యాయుడికి సత్కారం

తాండూర్, డిసెంబర్ 19 : చౌటపల్లి పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుడిగా పనిచేసే మండలంలోని రేణి జెడ్పీ పాఠశాల ప్రధానాధికారిగా పదోవర్షం వచ్చిన విజయలక్ష్మిని సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలకు అభివృద్ధి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్న డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...

ఇంటి పన్ను చెల్లించాలి

చెన్నూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 19: చెన్నూర్ మండలంలోని గ్రామసభలను ఆధునికీకరించడానికి ఇంటి పన్ను చెల్లించాలి అని ప్రజలకు అభివృద్ధి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్న డివిజన్ కార్యకర్తలకు ప్రతిభను ప్రశంసించి మరణించిన వారి కుటుంబాలను ఆదుతుండగా...